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Co je co ve štíhlé výrobě 
 

Dnes a denně čteme o tom, že firmy aplikují Lean Management. Že pracují v souladu se Six Sigma, Kaizen, 5S a 

tak dále. V tomto kurzu si srozumitelnou češtinou ujasníme pojmy, které se štíhlé výroby týkají a souvisí s ní. 

Účastníci kurzu zjistí, co se skrývá za mnoha cizojazyčnými pojmy a ověří si, zda a do jaké míry podle těchto metod 

již postupují či nikoliv.  

Cílová skupina: výrobní manažeři, technologové, vedoucí i pracovníci kvality či specialisté, kteří se zabývají 

zeštíhlováním výroby ve své firmě; vhodné pro zaměstnance českých firem, jejichž zahraniční centrála některé 

zásady Lean Managementu uplatňuje a očekává je i od české pobočky  

Cíl kurzu: Seznámit se s přístupy řízení organizací založenými na zásadách Lean Managementu. Získat přehled o 
nástrojích využívaných v rámci Lean Managementu. Umět vybrat, přizpůsobit a aplikovat vhodné nástroje pro 
řízení firemních procesů. 
 

Obsah: 

▪ Přístupy řízení firmy a útvaru s využitím zásad Lean Managementu 

▪ Základní nástroje Lean managementu 

▪ Analýza současné situace řízení procesů ve firmě 

▪ Postupy aplikace vybraných nástrojů ve firemním prostředí 

▪ Workshop – příprava postupu zavádění nástroje ve firemním prostředí, 

případně postup zvyšování efektivity aktuálně používaných nástrojů 

Tréninkový den je postaven tak, aby se v něm střídaly prvky výkladu,  skupinové diskuze a řešení praktických úkolů.  

Zakomponovány jsou tréninkové úlohy, na kterých si účastníci prakticky zkouší probíraná témata a pojmy. 

Těšíme se setkání s vámi. 

Dušan Jílek 

jednatel AZ SKILLS s.r.o. 

 

Lektor Ing. Tomáš Kumstýř              

Manažerské a obchodní zkušenosti získal ve firmě General Electric. Od roku 1998 se profesně 

zabývá metodami řízení kvality ve službách a ve výrobě. Pracoval jako specialista kvality, 

manažer procesu v projektech zlepšování procesů a řízení trvalého zlepšování. Vedl projekty 

zaměřené na zlepšování procesů ve službách a lidských zdrojích. 

Je členem EMCC CZECH – Evropské rady pro mentorink a koučink. Na pozici Senior Project 

Manager vedl projekty zaměřené na zavedení interního koučování v Maďarsku a Rumunsku.  

Od roku 2010 se věnuje lektorské a konzultační praxi se zaměřením na projektový 

management, řízení kvality a manažerské dovednosti.   


